
ΘΕΜΑ 4 

Ζνα κτίριο με γραφεία ζχει 10 ορόφουσ με 7 γραφεία ανά όροφο. Να γράψετε πρόγραμμα 

ςε γλϊςςα προγραμματιςμοφ «ΓΛΩ΢΢Α» το οποίο: 

4.1  Να διαβάηει από το πλθκτρολόγιο το πλικοσ των υπαλλιλων που ζχει κάκε γραφείο, 

ανά όροφο, και τουσ καταχωρεί ςτον πίνακα ΓΡΑΦΕΙΑ[10,7]. 

Μονάδες 5 

4.2  Να υπολογίηει και να τυπϊνει το πλικοσ των υπαλλιλων ανά όροφο, ωσ εξισ: 

ΟΡΟΦΟ΢    ΠΛΗΘΟ΢ ΤΠΑΛΛΗΛΩΝ 
1                   …… 

        2                   .….. 
Μονάδες 10 

4.3  Να υπολογίηει και να τυπϊνει τον αρικμό και τον  όροφο του γραφείου με τουσ 

περιςςότερουσ υπαλλιλουσ. (Ο όροφοσ είναι ο αριθμόσ τησ γραμμήσ και το γραφείο είναι ο 

αριθμόσ τησ ςτήλησ) 

Μονάδες 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΠΑΛΛΗΛΟΙ_ΓΡΑΦΕΙΑ 

΢ΣΑΘΕΡΕ΢ 

  ΓΡ = 10 

  ΢Σ = 7 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: ΓΡΑΦΕΙΑ[ΓΡ, ΢Σ], i, j, ΤΠ_ΑΝΑ_ΟΡ[10], ΑΘΡ_ΤΠ, ΜΑΧ, ΜΑΧ_ΟΡ, Μ

ΑΧ_ΓΡ 

ΑΡΧΗ 

!Είςοδοσ δεδομζνων 

!Πλήθοσ υπαλλήλων ςε κάΘΕ γραφείο ανά όροφο 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΓΡ 

    ΓΡΑΨΕ 'Όροφοσ ', i 

    ΓΡΑΨΕ 'Δϊςε τουσ υπαλλιλουσ του ', i, ' ορόφου:' 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΢Σ 

      ΓΡΑΨΕ 'Γραφείο ', j, ': ' 

      ΔΙΑΒΑ΢Ε ΓΡΑΦΕΙΑ[i, j]  

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!Υπολογιςμόσ πλήθοσ υπαλλήλων ανά όροφο και καταχώρηςη ςε πίνακα 

!αθροιςμα γραμμών 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΓΡ 

    ΤΠ_ΑΝΑ_ΟΡ[i] <- 0 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΢Σ 

      ΤΠ_ΑΝΑ_ΟΡ[i] <- ΤΠ_ΑΝΑ_ΟΡ[i] + ΓΡΑΦΕΙΑ[i, j]  

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!Εκτφπωςη όλων των ορόφων με το πλήθοσ των υπαλλήλων 

  ΓΡΑΨΕ 'ΟΡΟΦΟ΢ ΠΛΗΘΟ΢ ΤΠΑΛΛΗΛΩΝ' 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΓΡ 

    ΓΡΑΨΕ ' ', i, ' ', ΤΠ_ΑΝΑ_ΟΡ[i]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!Εφρεςη του γραφείου με τουσ περιςςότερουσ υπαλλήλουσ 

! Μεγαλφτερο ςτοιχείο  Διςδιάςτατου   Πίνακα   και  η  θζςη 

του   (γραμμή  ,ςτήλη) 

  ΜΑΧ <- ΓΡΑΦΕΙΑ[1, 1]  



  ΜΑΧ_ΟΡ <- 1 

  ΜΑΧ_ΓΡ <- 1 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΓΡ 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ΢Σ 

      ΑΝ ΓΡΑΦΕΙΑ[i, j] > ΜΑΧ ΣΟΣΕ 

        ΜΑΧ <- ΓΡΑΦΕΙΑ[i, j]  

        ΜΑΧ_ΟΡ <- i 

        ΜΑΧ_ΓΡ <- j 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ 'Σο γραφείο ', ΜΑΧ_ΓΡ, ' ςτον όροφο ', ΜΑΧ_ΟΡ 

  ΓΡΑΨΕ ' ζχει τουσ περιςςότερουσ υπαλλιλουσ ', ΜΑΧ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

 

Παράδειγμα 

Όροφος 1 
Δώσε τους υπαλλήλους του 1 ορόφου: 
Γραφείο 1:1 
Γραφείο 2:2 
Γραφείο 3:3 
Γραφείο 4:5 
Γραφείο 5:4 
Όροφος 2 
Δώσε τους υπαλλήλους του 2 ορόφου: 
Γραφείο 1:1 
Γραφείο 2:1 
Γραφείο 3:2 
Γραφείο 4:2 
Γραφείο 5:3 
Όροφος 3 
Δώσε τους υπαλλήλους του 3 ορόφου: 
Γραφείο 1:2 
Γραφείο 2:2 
Γραφείο 3:3 
Γραφείο 4:3 
Γραφείο 5:3 
Όροφος 4 
Δώσε τους υπαλλήλους του 4 ορόφου: 
Γραφείο 1:4 
Γραφείο 2:2 
Γραφείο 3:3 



Γραφείο 4:1 
Γραφείο 5:2 
ΟΡΟΥΟ΢ ΠΛΗΘΟ΢ ΤΠΑΛΛΗΛΩΝ 
 1 15 
 2 9 
 3 13 
 4 12 
Σο γραφείο 4 στον όροφο 1 
έχει τους περισσότερους υπαλλήλους 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


